



2020年8月3日

真正的和平与自由

《天父的讯息》第35篇

我们对平安的渴望是巨大的，但能被打破的平安还远远不够，并不是真正的平安。在不贬低一切严肃的朝向平安的努力的前提下，还有更多的益处，正如我们所得到的这一切，真正的平安同样来自天主。争取自由的努力也是如此。多少努力和斗争、起义甚至革命，都是以自由之名进行，而这自由本获得的，以前人们已经错过了，遗漏了天父在下面文字中所论述的决定性的一点！

只要不活于真理，人就感受不到真正的自由：我的孩子们，你们在我要你们遵守的律法之外，你们以为自己活在喜乐与平安之中，但在你们内心能够觉察到真正的平安与自由的缺失。你们不知道真正的自由，也就是创造你们的天父的自由！

多么根本的陈述！真正的平安与自由唯有遵从天主的律法才能实现。这清晰明了地表达了传福音的紧迫性。这是引导人们在与天主之爱的相遇中与天主的旨意相结合的问题，其余一切最终都不能与此目标相提并论。这适用于个人与民族的生命，不活于真理，即不与天主的诫命结合，就会错过存在的最深意义，从而产生不自由与不和谐。切不可被这一点所欺蒙：即使有些人表面上看起来很快乐，很满足，可内心呢？根据天父的话，他们的内心不可能获得唯有天主才能给予的真正平安。这也是对那些明明知道主的律法却不遵守的人说的。

天父在书中说：

“遵照真正律法生活的人，或者说，承诺遵守我确保你们安全的律法的人，已被恶习引诱至邪恶，因着自己的恶行而背离了律法。这样会快乐吗？不，内心不得安宁。以为心

灵在追求自我及尘世的欢愉，最后会得到满足吗？不，让我告诉你，除非承认我是你们的父，服从我的律法，成为我，你们的天父真正的孩子，否则永远不可能活于真正的自由或幸福！为什么呢？因为我创造你们的目的只有一个，就是让你们认识我，爱我，侍奉我，就像单纯而充满信任的孩子侍奉他的父亲！”

记住这句话是有益处的：“除非承认我是你们的父，服从我的律法，成为我，你们的天父真正的孩子，否则永远不可能活于真正的自由或幸福！”

作为天主教徒我强调这一点！我们是真正意识到了，还是已习惯常常忘记天主、缺乏信仰，以至于多少觉得理所当然？我们看到那么多忽略真实生命的人是否不再感到惊愕？显然，我们的天父不习惯这样，只有祂知道祂为我们准备了怎样的珍宝，知道当灵魂顺服于天父温和的轭时，能得到怎样的快乐。

不知道存在的真谛是何等的悲剧！灵魂不能向着天主的光亮伸展，却更多停留于过眼烟云的牢笼，面临钝化的危险，这又是何等的黑暗！

在悖逆的黑暗时代，宣扬福音、宣扬天父之爱的迫切性越来越强。不要让自己被周遭的冷漠甚至敌意吓倒，而要通过我们的生命和言语，见证真正的平安与自由！